

Мнения и факты о пескоразбрасывателях

Без пескоразбрасывающего оборудования трудно представить себе современные зимы. Справляться с гололедом и наледью приходится во всех уголках страны в такое суровое время года. На рынке распределителей противогололедных реагентов присутствуют как отечественные производители, так и зарубежные с преобладанием производства США. Каждый производитель борется за клиента, стараясь превзойти конкурентов. Принцип работы любого такого оборудования – это равномерное распределение реагентов по покрытию, с целью очистки дороги, тротуара и прочей территории ото льда. Но как бы ни рекламировали производители и продавцы данного товара свою марку, все равно практика пользователя – это самая ценная информация. И эксплуатанты техники отмечают, что не каждый пескоразбрасыватель удобен и экономичен в своей работе. Так, например, некоторые из них металлические и подвергаются коррозии, что соответственно накладывает неудобства при их дальнейшей эксплуатации. Другие не имеют регулировки количества распределяемого материала, что влияет на экономичность.

В своей работе [SnowEx](#) – американский бренд пескоразбрасывающего оборудования показал качество своих работ на территории России несколько лет назад. Как отзываются о нем пользователи – оборудование очень легко в монтаже, изготовлено из полиматериала, что исключает его коррозию. Реагенты распределяются с хорошей точностью. Единственным недостатком, который был определен в отношении этого производителя – это отсутствие больших машин для установления на шасси большегрузных машин. А для многих это очень важно, ведь для обслуживания автотрасс и магистралей газелью пользоваться никто уже не будет.

Каждому производителю распределителя реагентов есть над чем работать в производстве своего оборудования. Взять бы им, всем друг от друга самое хорошее и появились бы на дорогах самые лучшие, удобные и качественные пескоразбрасыватели, избавляющие нас от гололеда быстро и легко.